
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG (s. S. 10) oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung (s. S. 18)

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 7 x Übernachtung in guten 3-Sterne-Hotels:

- 1 x im Raum Sterzing

- 2 x im Raum südliche Toskana

- 3 x im Raum Golf von Gaeta

- 1 x im Raum Gardasee

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen

- alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, TV

- 1 x Ausflug zur Insel Elba mit örtl. RL

- 1 x Fähre von Piombino nach Elba und zurück

- 1 x Ausflug zur Insel Capri mit örtl. RL

- 1 x Schifffahrt zur Insel Capri und zurück

- 1 x Auffahrt mit dem Minibus vom Hafen Capri bis

zur Piazetta

- 1 x Ausflug zur Insel Ischia mit örtl. RL

- 1 x Schifffahrt von Neapel/Pozzuoli nach Ischia und

zurück

- 1 x Inselrundfahrt Ischia mit örtl. RL in einem

italienischen Bus

- Hafensteuern

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Preis:

17.09.2024 - 24.09.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1199,00 €

Preis p.P. im EZ 1333,00 €

Die schönsten Inseln Italiens - 8 Tage

... mit Elba, Capri & Ischia

Begleiten Sie uns auf eine Reise zu drei der bekanntesten Inseln Italiens. Wir zeigen Ihnen die schönsten Seiten von

Elba, Capri und Ischia. Sie erwarten goldene Strände, kristallklares Wasser und die wunderbare mediterrane

Vegetation. Erleben Sie majestätische Ausblicke auf das Mittelmeer und bummeln Sie durch reizvolle Orte, in denen

die Zeit stehengeblieben zu sein scheint. Das milde Klima und die atemberaubende Landschaft ziehen ganzjährlich

zahlreiche Besucher auf die paradiesischen Inseln.

1. Tag Anreise Raum Sterzing

Heute entfliehen wir dem kalten Deutschland und reisen im komfortablen Reisebus Richtung Süden. Sie fahren

zunächst in den Raum Sterzing zu Ihrer Zwischenübernachtung und nehmen dort Ihr Abendessen ein. 

2. Tag Weiterfahrt in die südliche Toskana

Gut ausgeruht setzen wir heute die Reise in die beliebte Toskana fort. Am späten Nachmittag treffen wir dann im

Herzen der Toskana ein und lassen mit einem leckeren Willkommensessen den Tag gemeinsam ausklingen. 

3. Tag Insel Elba

Nach einem zeitigen Frühstück fahren wir entlang der toskanischen Küste nach Piombino und mit der Fähre nach

Portoferraio – Hauptort der kleinen romantischen Insel Elba. Erfreuen Sie sich an der landschaftlichen Vielfalt –

üppige Vegetation, malerische Hügelgebiete und traumhafte Badestrände. Während der Inselrundfahrt legen wir

einen Stopp in Porto Azzurro und Marina di Campo ein. Im Anschluss geht es mit der Fähre zurück nach Piombino. 

4. Tag Weiterfahrt Richtung Süden

Nach dem Frühstück geht es weiter Richtung Süden. Zum Abendessen werden Sie schon im Hotel im Raum Golf von

Gaeta erwartet. Der Golf von Gaeta ist ein Gewässer an der Westküste Italiens und Teil des Tyrrhenischen Meeres. Es

wird im Norden vom Kap Circeo, im Süden von Ischia und dem Golf von Neapel und im Westen von den

Pontinischen Inseln begrenzt. Der Golf ist nach der nahe gelegenen italienischen Stadt Gaeta benannt. 

5. Tag Insel Capri

Am heutigen Tag fahren wir mit dem Schiff zur viel besungenen Insel Capri. Nach einer etwa einstündigen

Überfahrt treffen wir auf der Insel ein und erreichen die Piazzetta, das Herz Capris. Der örtliche Reiseleiter zeigt

Ihnen ein Kleinod mit grenzenlosen landschaftlichen Höhepunkten, darunter die Gärten von Augustus (Eintritt

extra) mit einem traumhaften Ausblick auf die "Faraglioni Felsen“. Im Anschluss haben Sie noch etwas Zeit für

eigene Erkundungen. Mit den örtlichen Linienbussen können Sie z. B. nach Anacapri fahren, wo die berühmte Villa

von Axel Munthe zu besichtigen ist (Extrakosten). Nach einem schönen Tag auf der Insel setzen wir mit der Fähre

wieder aufs Festland über und fahren zum Abendessen in unser Hotel. 

6. Tag Insel Ischia

Entdecken Sie heute die letzte der drei Inseln bei einer geführten Inselrundfahrt mit einem einheimischen Bus.

Ischia wird bedeckt von Pinien- und Kastanienwäldern, sowie üppig blühendem Oleander. Steil in das kristallklare

blaue Wasser abfallende Felsküsten und wilde Schluchten werden Sie begeistern. Entdecken Sie die idyllischsten

und schönsten Aussichtspunkte der Insel und besuchen Sie das malerische Örtchen St. Angelo. Nach diesem

beeindruckenden Erlebnis kehren Sie mit unvergesslichen Eindrücken zurück in Ihr Hotel zum gemeinsamen

Abendessen. 

7. Tag Rückreise Gardasee

Nach dem Frühstück reisen wir weiter in Richtung Norden. Am Abend werden wir schon in unserem Hotel im Raum

Gardasee zu einem reichhaltigen Abendessen erwartet. 

8. Tag Heimreise

Begleitet von vielen schönen Erinnerungen treten wir nun die letzte Etappe unserer Heimreise an und erreichen am

Abend entspannt und erholt unsere Heimatorte.
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